

# 省科协党员干部集中学习一线医护科研人员伟大战疫精神

本报讯 为认真学习贯彻习近平总书记关于疫情防控工作的重要指示精神,3月以来,在四川省科协党组的统一领导下,省科协全体党员干部集中开展了“学习、弘扬、践行一线医护科研人员伟大战疫精神”学习教育活动。

为抓好抓实学习教育活动,省科协机关党委制定了《四川省科协各基层党组织学习、弘扬、践行一线医护科研人员伟大战疫精神工作方案》。按照方案要求,3月上旬,各党支部面向全体党员干部传达学习了《四川省科学技术协会关于开展向战疫一线医护科研人员学习努力为推动治蜀兴

川再上新台阶提供强劲科技支撑的意见》。全体党员干部深入学习了一线医护科研人员不忘初心、牢记使命的担当精神,求实创新、勇攀高峰的科学精神,不畏艰险、勇往直前的奉献精神以及恪尽职守、救死扶伤的敬业精神。

3月13日,省科协党组召开专题党组会,党组成员和厅级干部对照学习内容,逐一报告自身存在的差距及改进措施。各支部也于3月中旬通过网络会议的形式,围绕“大力弘扬一线医护科研人员伟大战疫精神”,结合“天府科技云服务”建立科技治理现代化新机制等内容进行了充分讨论,认真开展了批评与自我批评。

3月20日,省科协通过“钉

钉视频会议”的形式召开了专题学习交流大会,省科协机关和直属单位各支部书记参加会议。会议听取了8名党员干部代表的交流发言。党员干部代表在交流发言中纷纷表示,要深入学习弘扬一线医护科研人员伟大精神,认真学习他们特别能吃苦、特别能战斗的英雄气概,要在思想上团结引领广大科技工作者进一步强化科技报国、科技为民的责任担当,要将学习一线医护科研人员伟大战疫精神作为深化“不忘初心、牢记使命”主题教育的重要内容,全力推进“天府科技云服务”工程建设,为推动治蜀兴川再上新台阶提供强劲科技支撑。此外,党员干部代表还紧密结合部门(单位)业务工作和个人分工实际,坚持问题

导向,寻找自身存在的差距,提出了改进措施。交流大会上,省科协相关领导要求,全体党员干部要以建设“天府科技云服务”工程为契机,学习、弘扬、践行一线医护科研人员伟大战疫精神,不忘初心、牢记使命,以“功成不必在我”的精神境界和“功成必定有我”的责任担当扎实做好每一项工作,做无愧于自己、无愧于时代、无愧于党的教育、无愧于人民期盼的合格党员。

据了解,通过开展此次活动,进一步提高了广大党员干部自觉践行一线医护科研人员伟大战疫精神、奋力抓好“天府科技云服务”工程建设、为推动治蜀兴川再上新台阶提供强劲科技支撑的思想自觉和行动自觉。

(省科协机关党委)



栏目协办:四川省科协学会部 四川省科协学会服务中心

## 四川省科技协同创新促进会开展爱心捐赠系列活动

本报讯 近日,四川省科技协同创新促进会联合副会长单位四川云辰园林科技有限公司开展了战“疫”爱心捐赠系列活动第二期,为奋战在战“疫”一线的环卫工人、社区志愿者等送去了9000余只口罩。

活动中,四川省科技协同创新促进会副会长张怡一行6人组成捐赠小组,先后前往成都市慈善总会、金牛区慈善会、营门口街道、天回街道银杏园社区、琴台路环卫工作站,为环卫工人、社区志愿者及困难群众等进行了爱心捐赠。

在琴台路环卫工作站,捐赠小组将口罩分发到环卫工人手中并与他们亲切交谈,详细了解了环卫工人在疫情期间是否存在物资缺乏等情况,

对其无私付出表示感谢,并嘱咐他们要做好自身的安全防护,不断为抗击疫情作出新的贡献。

随后,捐赠小组到营门口街道、天回街道银杏园社区,将口罩分发给困难群众和社区志愿者,把爱心传递到基层一线。营门口街道办代表辖内6个社区向促进会表达了感谢,并表示会迅速将口罩分发到社区志愿者、困难群众和环卫工人手中,帮助他们进一步做好防疫工作。

截至目前,四川省科技协同创新促进会已陆续开展多期爱心捐赠活动,累计捐赠口罩1.3万余只,横跨社区(村)12个,覆盖环卫工人、社区志愿者、困难群众1000余人。

(省科技协同创新促进会)

## 地方动态

Di Fang Dong Tai

### 德阳市科协 推广使用“学习强国”平台

本报讯 “学习强国”平合作为新时代宣传思想工作的重要抓手,日前,德阳市科协党组高度重视“学习强国”平台的推广使用,推出了“周晒、月评、季比、年考”四项举措,确保2020年德阳市科协“学习强国”平台使用覆盖率达到80%、参与率达到60%。

“周晒”即每周对学习管理组内党员群众学习积分进行亮晒;“月评”即根据党员群众“学习强国”积分情况及稿件上报情况,按照《中共德阳市科协党组“学习强国”平台推广使用工作方案》进行评分;“季比”即每季度末汇总该季度市科协党员群众

的考核得分情况,进行排名评比;“年考”即年终纳入绩效考核,并实行“双重考核”制度,既考核部室也考核个人。此外,为鼓励退休干部积极参与“学习强国”线上学习,德阳市科协还对年度积分超过5000分的退休干部,给予适当奖励。

为丰富党组织活动,增强学习趣味性,调动广大干部职工的学习主动性,德阳市科协将以答卷测试、有奖问答等形式开展知识竞赛活动,形成比学赶超的学习氛围,使“学习强国”平台成为全体党员干部职工干事创业的理论宝库和铸魂补钙的精神家园。(李华)

### 遂宁市科协 安排部署脱贫攻坚工作

本报讯 近日,遂宁市科协召开干部职工大会,安排部署市科协定点督战脱贫攻坚工作。遂宁市科协党组书记、主席熊艳主持大会。

会议传达了3月18日民进遂宁市委主委、市政协副主席欧斯云主持召开的督战脱贫攻坚工作会议精神,组织学习了《遂宁市脱贫攻坚挂牌督战实施方案》,并对遂宁市科协定点督战脱贫攻坚工作进行全面部署。

会议指出,今年是脱贫攻坚收官之年,遂宁市科协系统要全面对标党中央和省委、市委决策部署,切实增强打赢脱贫攻坚收官战的使命担当,以更大力度、更实举措扎实开展定点督战工作,助推如期完成脱贫攻坚目标任务。

会议要求,全市科协系统要坚持党组统筹,压实

责任。由主要领导挂帅、党组成员包组、机关部(室)参与,组建4个工作组,明确督战对象、内容和要求,实行全员参与、全覆盖督战。二要紧盯问题,补短强弱。紧盯住房、饮水等短板弱项,发挥群团联系广泛的优势,整合资源、搭建平台,督促逐项落实措施,推动高质量完成打赢脱贫攻坚收官战的各项任务。三要支持发展,巩固成果。扎实开展以购助扶活动,帮助受疫情影响的农产品打开销路;支持和鼓励农技协开展产业结对帮扶,新品种、新技术试验示范推广等,为巩固拓展脱贫攻坚成果增添动力。四要畅通信息,协同配合。加强与督战队牵头单位的沟通、对接,及时反馈发现的问题,及时上报督战情况,凝聚督战合力,“督”出实效、“战”出佳绩。(遂宁市科协)

### 广元市科协 积极推进重点业务工作开展

本报讯 日前,新冠肺炎疫情防控形势持续向好。在广元市委、市政府正确领导下,广元市科协在组织疫情防控党员突击队继续坚守社区防控一线的同时,积极推进重点业务工作开展。

市科协一是对脱贫攻坚工作进行了研究和部署,要求按照市委的要求,稳定帮扶队伍,增添帮扶力量,强化帮扶举措。当前,要按照“两不愁三保障”的标准,全面细致排查,不漏一户、不少一人,尤其是个别风险返贫致贫户更要增添短平快的种养殖项目等帮扶措施,确保老百姓有稳定的增收渠道。二是对行业协会商会与行政机关脱钩改革的工作进行了安排部署。市科协召开专题会议组织学习《关于做好全面推开全市性行业协会商会与行政机关脱钩改革工作的通知》《广元市全面推开行业协会商会与行政机关脱钩改

革的工作方案》,要求做到机构分离、职能分离、资产财务分离、人员管理分离、党建外事分离“五个分离”。科协班子成员和市农技协联合会会长、副会长、秘书长等参加会议,表示将积极推进行业协会改革,完善以《广元市农技协联合会章程》为核心的内部管理制度,建立“会员大会——理事会——监事会——秘书处——秘书长”的组织体系,明确会长、副会长、监事、理事、常务理事、秘书长的权责,积极构建现代社团体系。三是提出科技创新发展规划建议。市科协在充分调研基础上,建议将“广元市天府科技云服务”“院士(专家)工作站及孵化单位”“海智工作站”“科普惠民共享基地”等纳入全市“十四五”科技创新发展规划,为产业发展提供科技支撑,提高科技对经济的贡献率。

(广元市科协)

### 青白江区科协 服务区域经济高质量发展

本报讯 为贯彻落实成都市青白江区委、区政府对疫情防控和复工复产工作的最新要求,青白江区科协迅速发出“响应令”“号召令”,发挥科协组织优势和科技工作者专业优势,积极助力复工复产、满产稳产,服务青白江区经济高质量发展。

一是协同联动,科学服务企业防疫复产。区科协落实3名机关党员干部“专人专班”服务24家企业,与区人社局、区工商联、区先管委等部门联合到企业蹲点驻守,采取“日常驻点+重点巡查”方式,“零距离”协助企业防疫和复工复产,先后指导5家规上工业企业顺利复工复产,协助9家物流企业和专业市场成功开市。

二是线上宣传,新媒体助力企业复工复产。区科协充分利用微信公众号、微博、头条号等新媒体平

台,开展复工支持政策和科普知识宣传,截至目前,已推广相关信息120条,阅读量达50000人次。

三是政策引导,多渠道服务企业稳产满产。区科协建立“问题清单、机会清单、政策清单”的“三单”工作机制,在蹲点驻守中服务企业恢复正常生产。目前已协助瑞集能源成都有限公司、成都瑞杰汽车配件有限责任公司等企业解决口罩购买渠道和部分生产资料购买问题;为西部旗舰建材市场、华川银地国际建材城等争取复工复产奖励2000余个;帮助四川岷江物流有限公司等企业申报返工人员交通补贴共计1.57万元;指导6个专业市场形成木材交易、家居建材、仓储物流类“机会清单”21条,推动了全区企业产能复工复产、稳产满产。

(青白江区科协)

### 眉山市科协 指导基层农技协复工复产

本报讯 为认真落实全市抓好疫情防控、有序推进复工复产的部署要求,3月17日~19日,眉山市科协主席周惠一行深入基层一线实地指导各区(县)农技协复工复产。

周惠一行重点围绕各区(县)农业主导产业,先后检查指导了水稻种植协会、柑橘协会、葡萄协会、果品协会、茶叶协会、中药材协会等10个重点协会,并就协会在疫情影响、疫情防控、春耕备耕物资保障、复工复产、产品线上线下销售、新技术

新品种引进和下步规划打算等方面进行了深入交流。

周惠充分肯定了各基层农技协在打好疫情防控阻击战中所取得的成绩,并强调当前疫情并未全面解除,各基层农技协一定要保持思想上清醒和行动上自觉,注重统分结合,多措并举,确保疫情防控和复工复产两手抓、两促进、两不误,在助力全面恢复社会秩序的基础上,积极为推动眉山乡村振兴和经济高质量发展作出贡献。

(眉山市科协)

### 新津县科协 以实际行动助力疫情防控

本报讯 自新冠肺炎疫情发生以来,成都市新津县科协充分利用线上宣传平台,积极开展形式多样的线上科普活动,以实际行动助力疫情防控阻击战。

期间,新津县科协通过“新津科协”“新津群团”微信公众

号,开展了新冠肺炎疫情防控知识有奖问答、最美公园城市科普摄影“晒”、科学我最酷之科学影像秀线上科普活动。据统计,3个活动累计参与人数达1.3万人次,投票数达40余万人次,点赞数达50余万人次。

(新津县科协)

### 泸县科协 调研乡村振兴产业发展情况

本报讯 3月17日,泸州市泸县科协到福集镇大坪村四川省天之洋农业有限公司调研乡村振兴产业发展情况,福集镇相关领导陪同调研。

调研中,一行人参观了该公司食用菌培育室、实验室、原料加工车间、菌包制作车间等,听取了该公司负责人在专家人才引进、设备引进、食用菌生产销售等方面的情况介绍。

县科协指出,公司要加强创新经营管理,充分发挥好人才资源优势,创建公司品牌,提升公司的核心竞争力,更好地带动和服务于农村、农业、农民,在提升

农民科学素质、增加农民收入、促进企业转型升级、推进农业产业化资源共享上下功夫,为打造现代农业产业化生产加工体系等发挥更好的示范带头作用。

(张光元)

## 四川科技报 分类公告(专栏)

接稿热线:181-1658-2798(微信同号)

QQ:245.446.5850 欢迎咨询刊登

省级媒体

权威发布

每周三、周五出版

各类遗失/减资/声明/清算/注销/环评公示/催收/拍卖等

律师提示:本报仅为供需双方提供信息平台,所有信息均为刊载者自行提供,客户交易前请查证相关手续和证件。本报不对所刊登信息及结果承担法律责任。

四川东进嘉源食品有限公司 四川省成都市简阳市城区农产品交易中心 环境影响报告书第二次公示(登报公示示例)

征求意见稿网络链接:https://www.mala.cn/thread-158782-1-1.html

查阅报告书的方式和途径:公众可通过函件或电话等方式向建设/评价单位索取环评征求意见稿。

征求意见的公众范围:受本项目直接影响和间接影响的单位或个人。

公众意见表网址链接:

公众提出意见的方式和途径:任何单位和个人可通过网络调查、信函、电话、电子邮件等任何一种方式将意见或建议反映给建设/评价单位。

建设单位联系人:周先生,联系电话:15183788700

评价单位联系人:张工,联系电话:028-83415006,邮箱:739356935@qq.com

四川东进嘉源食品有限公司 2020年3月25日

●成都饥饿猫健康管理服务有限公司

●成都麦雅恒辉房产经纪有限公司

●双流县新锦源裁衣店

●成都东进嘉源物业管理有限公司

●成都东进嘉源物业管理有限公司